



平成26年12月15日

各位

会社名 虹技株式会社
代表者名 代表取締役社長 堀田 一之
(コード 5603 東証第1部)
問合せ先責任者 取締役経理部長 谷岡 宗
(TEL 079-236-3221)

過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出および過年度に係る決算短信等（訂正版）の開示について

当社は、平成26年12月12日付「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」においてお知らせいたしましたとおり、当社鉄鋼事業部において行われた不適切な会計処理に伴う連結財務諸表の訂正について確定作業を進めてまいりました。

この度、その具体的な訂正内容が確定いたしましたので、以下のとおりご報告いたします。

記

1. 本日付で訂正を行う報告書等

第106期 有価証券報告書 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
第106期 各四半期報告書
第107期 有価証券報告書 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
第107期 各四半期報告書
第108期 有価証券報告書 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
第108期 各四半期報告書
第109期 有価証券報告書 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
第109期 各四半期報告書
第110期 第1四半期報告書 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)

2. 本日付で訂正を行う決算短信等

平成23年3月期決算短信 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
平成23年3月期各四半期決算短信
平成24年3月期決算短信 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
平成24年3月期各四半期決算短信
平成25年3月期決算短信 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
平成25年3月期各四半期決算短信
平成26年3月期決算短信 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
平成26年3月期各四半期決算短信
平成27年3月期第1四半期決算短信 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)

3. 訂正の経緯

訂正の経緯につきましては、平成26年12月12日付「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

4. 過年度業績への影響額

今回訂正による過年度の連結業績等への影響につきましては、別紙をご参照ください。

以上

別紙1.

【連結】

虹技株式会社

(百万円)

		訂正前	訂正後	影響額	訂正前に対する 影響率(%)
第106期 (2011年3月期)	売上高	16,202.2	16,202.2		
	営業利益	1,373.8	1,353.6	△ 20.1	△ 1.5
	経常利益	1,218.9	1,198.7	△ 20.1	△ 1.7
	当期純利益	615.8	603.9	△ 11.8	△ 1.9
	純資産	8,345.0	8,333.1	△ 11.8	△ 0.1
	総資産	20,141.5	20,129.6	△ 11.8	△ 0.1
第107期 (2012年3月期)	売上高	17,540.2	17,540.2		
	営業利益	1,094.7	908.4	△ 186.3	△ 17.0
	経常利益	973.8	787.5	△ 186.3	△ 19.1
	当期純利益	561.3	451.4	△ 109.9	△ 19.6
	純資産	8,830.2	8,708.4	△ 121.8	△ 1.4
	総資産	20,682.7	20,560.9	△ 121.8	△ 0.6
第108期 (2013年3月期)	売上高	17,245.4	17,245.4		
	営業利益	535.7	368.5	△ 167.1	△ 31.2
	経常利益	579.9	412.7	△ 167.1	△ 28.8
	当期純利益	284.0	180.5	△ 103.4	△ 36.4
	純資産	9,380.5	9,155.3	△ 225.2	△ 2.4
	総資産	20,439.1	20,213.9	△ 225.2	△ 1.1
第109期 (2014年3月期)	売上高	18,609.0	18,609.0		
	営業利益	704.9	657.0	△ 47.8	△ 6.8
	経常利益	659.7	611.8	△ 47.8	△ 7.3
	当期純利益	211.6	181.9	△ 29.6	△ 14.0
	純資産	9,859.7	9,604.8	△ 254.8	△ 2.6
	総資産	21,504.0	21,249.1	△ 254.8	△ 1.2
第110期1Q (2015年3月期)	売上高	5,021.6	5,021.6		
	営業利益	278.9	260.4	△ 18.5	△ 6.6
	経常利益	284.3	265.8	△ 18.5	△ 6.5
	当期純利益	162.7	150.7	△ 11.9	△ 7.3
	純資産	9,724.0	9,457.2	△ 266.8	△ 2.7
	総資産	22,490.8	22,216.9	△ 273.9	△ 1.2

別紙2.

【個別】

虹技株式会社

(百万円)

		訂正前	訂正後	影響額	訂正前に対する 影響率(%)
第106期 (2011年3月期)	売上高	14,456.3	14,456.3		
	営業利益	1,147.6	1,127.4	△ 20.1	△ 1.8
	経常利益	1,007.7	987.5	△ 20.1	△ 2.0
	当期純利益	520.0	508.1	△ 11.8	△ 2.3
	純資産	7,484.8	7,472.9	△ 11.8	△ 0.2
	総資産	18,406.8	18,394.9	△ 11.8	△ 0.1
第107期 (2012年3月期)	売上高	15,366.4	15,366.4		
	営業利益	871.2	684.9	△ 186.3	△ 21.4
	経常利益	761.9	575.5	△ 186.3	△ 24.5
	当期純利益	466.5	356.6	△ 109.9	△ 23.6
	純資産	7,783.7	7,661.9	△ 121.8	△ 1.6
	総資産	18,844.9	18,723.1	△ 121.8	△ 0.6
第108期 (2013年3月期)	売上高	14,971.7	14,971.7		
	営業利益	214.8	47.6	△ 167.1	△ 77.8
	経常利益	267.8	100.6	△ 167.1	△ 62.4
	当期純利益	143.0	39.6	△ 103.4	△ 72.3
	純資産	7,875.4	7,650.2	△ 225.2	△ 2.9
	総資産	18,001.8	17,776.6	△ 225.2	△ 1.3
第109期 (2014年3月期)	売上高	15,440.8	15,440.8		
	営業利益	212.2	164.3	△ 47.8	△ 22.6
	経常利益	407.3	359.4	△ 47.8	△ 11.8
	当期純利益	338.2	308.5	△ 29.6	△ 8.8
	純資産	7,985.7	7,730.8	△ 254.8	△ 3.2
	総資産	18,588.3	18,333.4	△ 254.8	△ 1.4
第110期1Q (2015年3月期)	売上高	4,162.2	4,162.2		
	営業利益	141.6	123.0	△ 18.5	△ 13.1
	経常利益	182.1	163.6	△ 18.5	△ 10.2
	当期純利益	121.2	109.2	△ 11.9	△ 9.8
	純資産	7,895.5	7,628.7	△ 266.8	△ 3.4
	総資産	19,704.4	19,430.5	△ 273.9	△ 1.4